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  PRIPOROČAMO V BRANJE 
   Suzanne Barton: Jutranji zbor                              
                                                       
  

Avtorica besedila in ilustracij Suzanne Barton na nežen, minimalističen način ustvari zgodbo
slavčka Svita (posrečeno ime v slovenščini), ki občuduje čudovito ptičje petje, ki ga prebuja
vsako jutro.

  

»Kdo tako čudovito prepeva?« se sprašuje in raziskuje bližnjo okolico in spoznava njene
prebivalce.

  

Niti sova, niti miška, niti žaba. To je čudovit jutranji ptičji zbor in Svit jih iskreno občuduje. Tudi
sam bi bil rad postal del njega.

  

Svit se trudi, da bi prišel zjutraj na avdicijo, vadi cel večer, a zjutraj sladko zaspi … A seveda ne
izgubi upanja, vadi in vadi ob zvezdah, ki so mu sopotnice v večerih. In njegovo petje ob večerih
prav čudovito odzvanja … A zborček ga ne sprejme medse. Svit ima drugačno pot - ni lepo
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samo petje ob zori, pač pa tudi ob sončnem zahodu.

  

Zdi se mi, da je to ena tistih slikanic, ki je namenjena tako otrokom, kot odraslim, kajti lepota ne
pozna starosti – lahko jo uživamo ob jutrih ali večerih, Založba Zala, 2014.                                š
e najbolje pa od jutra do večera.                                            
(Sabina Burkeljca)
        

        

  Dianne Hofneyr:  Ime čarobnega drevesa (ilustracije Piet Grobler)                              

  
            

Založba Zala, 2013.

  Ž ivali v Afriki odkrijejo nenavadno drevo, njegovi sadeži so vabljivi in dišeči. Jasno, da si jih želijo okusiti. A tako zlahka ne bo šlo. Okoli debla drevesa je namreč zvit največji piton, kar jih je in da bi živali prišle do slastnih sadežev, morajo izreči ime tega drevesa (imena so pomembna). Seveda nobena žival ne ve, kako je ime drevesu, razen leva, ki pa živi daleč stran.

Tako se živali druga za drugo javljajo, da bodo odšle do kralja živali in nazaj »prinesle« ime drevesa. Živali poosebljajo stereotipe samozadostnosti, velepomembnosti in večvrednosti od drugih. Ampak, ker je to pravljica, v pravljicah ponavadi zmaga resnica in iskrenost (še dobro, da imamo vsaj pravljice, kajne?). Skromna želva, ki jo ignorirajo, se iz nje norčujejo in se ji posmehujejo naposled (z babičino modrostjo) prinese oz. pripoje pravo ime drevesa. Piton se odplazi stran, živali pa končno lahko okusijo slastne sadove (ki jim jih je priskrbela prej zaničevana želva).
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Ja, ko bi le še v realnosti večkrat zmagala vztrajnost, previdnost in modrost, vtkana v pesem.

Besedilo pravljice dopolnjujejo ilustracije večkrat nagrajenega ilustratorja Pieta Groblerja.  

  
            William Joyce:  Čudovite leteče knjige gospoda Morrisa Lessmora    
            

Modrijan, 2013.

  

Res je. Čudovita. Leteča. Knjiga.

Knjiga, ki jo dopolnjujejo čudovite  ilustracije avtorja besedila Williama Joyca in Joa Bluhma. Knjiga, ki je čudovit  slavospev knjigam, branju, potovanju v zgodbe – tiste druge in one naše, na koncu koncev so tako ali tako vse naše.

»Zgodba vsakogar je pomembna«, je govoril Morris. In vsakdo izmed nas, si želi, da bi tudi njegova lahko poletela. Ga ni človeka, ki si tega ne bi želel. Prisluhniti je potrebno žuborenju zgodb, jih odpreti in poleteti z njimi. Zgodbam, ki »gnezdijo« znotraj nenavadnih zgradb, ne onih, ki so neotipljive, nevidne, ne dišijo in se z njimi ne da otrok navdušiti  in živijo v računalnikih ali drugih napravah – kot prav s knjigo Čudovite leteče knjige gospoda Morrisa Lessmora. 

Kar vidim žareče očke otrok na uri pravljic, kar slišim tisto toplo tišino, ko so prisotni ob lepoti zgodbe in slike. Ker vem, da bo ta knjiga ostala  znotraj njih in se jim brala tudi takrat, ko ne bo tako zelo lepo. In jim pomagala. Zares čudovita knjiga. Za najmanjše, malo večje in tudi tiste največje. Od 6 do 106 let.

 3 / 7



Priporočamo v branje
Zadnjič posodobljeno Torek, 11 Marec 2014 19:44

  
              Gerald Rose : Tigrova preproga   
            

    

    

Založba Zala, 2013.

  

od 6 let naprej

P ravljica je, kakor piše na zadnji strani platnic, od objave leta 1979 ena najbolj priljubljenih družinskih pravljic vseh časov. Med prebiranjem zgodbe mi je prišlo na misel prav to, da je to zgodba za vse generacije, čeprav so njeno prvo občinstvo zagotovo otroci. 

Zgodba o Tigru, ki se naveliča obmetavanja z orehi in posmehovanja – tako kot slehernik izmed nas in si želi sprejetja, topline in prijaznosti, se odloči, da se bo vtihotapil v Radževo palačo, kjer bo seveda dobil vse tisto, kar je pogrešal na robu džungle.
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Čudovite (nagrajene) ilustracije dopolnjujejo (morda ponekod celo presegajo) zgodbeni del. Za udobje in toplino se je potrebno seveda potruditi. In pokazati tigrovsk i pogum.  Šele potem lahko v miru spiješ skodelico svojega najboljšega indijskega čaja.

     
              Patrick Ness:  Sedem minut čez polnoč
  
    
    

Mladinska knjiga, 2013.

Knjižni napovednik za Sedem minut čez polnoč
  
    od 12 let dalje

Pisatelja Patricka Nessa v slovenščini poznamo po mladinski trilogiji Hrup in kaos. Pred kratkim pa je izšla njegova nova knjiga z naslovom Sedem minut čez polnoč.

Redke so (mladinske) knjige, za katere preprosto vemo, da se bodo v poplavi novih naslovov obdržale, še več, da boso sčasoma postale del klasike. Sama menim, da je ena teh knjiga Sedem minut čez polnoč. Knjigo bi opisala s samimi presežniki: zanimiva, vznemirljiva, skrivnostna, globoka, lepa, in kar je še teh najlepših besed, ki jih lahko povemo o nečem, kar je preprosto literarni presežek.

Svetujem jo mladim od 12 let dalje in vsem mladim po srcu.
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Naj vsebina na tem mestu ostane skrivnost z namenom, da se sami potopite vanjo.

Osebno sem prepričana, da boste zamudili lepo, nepozabno popotovanje vase, če te knjige ne boste prebrali.

  
    
            

  Guus Kuijer:  Knjiga vseh stvari

  
    

  
    To je pa take vrste knjiga, ob kateri se knjižničarka posebno skrivnostno nasmeji in si misli, kako dobro, da je bila napisana.T oplo jo priporočam vsem – učencem od 3. razreda dalje. Tudi odraslim. Morda še posebej odraslim.Ne bom vam razkrila vsebine. Morda samo stavek iz knjige.Thomas je na vprašanje, kaj bo, ko bo velik, odgovoril vedno takole: »Ko bom velik, bom srečen.«  
            

                           KNJIGE NOVOZELANDSKEGA PISATELJA DAVIDA HILLA                         

  
      David Hill:  Se vid'va, Simon                                                                                            
 
      

  
      Štirinajstletni Simon je osupljivo spreten v nogometu, ima nenavaden smisel za humor in ve, kako z dekleti. To, kar Simonu ni podarjeno, je čas. Njegovi prijatelji in sošolci, še posebej njegov najboljši prijatelj Nathan, si kar težko predstavljajo, kakšno bo njihovo življenje brez Simonovih duhovitih opazk, njegovih ljubezenskih nasvetov, hudomušnosti in modrosti. V času, ko začenjajo načrtovati svojo prihodnost, se njegovi prijatelji spoprijemajo z eno najtežjih preizkušenj svoje mladosti. Simonova zgodba, zgodba najstnika z mišično distrofijo, je neskončno topla in optimistična, ob njej se bralec iz srca nasmeje in tudi zjoče. Kljub temu se avtor uspešno izogne solzavosti, ki jo nadomesti z neizmernim optimizmom in veseljem do življenja. Leta 1994 je bila knjiga nagrajena z nagrado, ki jo v Veliki Britaniji podeljujejo najkakovostnejšim delom, namenjenim otrokom in učiteljem: Times Educational Supplement Nasen Award. V letu 2002 je prejela novozelandsko nagrado Gailyn Gordon Award – podeljujejo jo tistim odličnim knjigam za mladino, ki so prestale preizkušnje časa in so več kot pet let med najpriljubljenejšimi branji. V Nemčiji je knjiga prejela nagrado srebrno pero.  
              David Hill:  Korak pred plameni                                                                                   
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    Korak pred plameni je razburljiva in napeta zgodba petih najstnikov, ki jih v gozdu preseneti nenaden požar. Je zgodba o preživetju, zaznamovana s strahom, nevarnostjo in iznajdljivostjo. Pisatelj ne postavlja v ospredje karakternih opisov, pač pa dogajanje samo – je zgodba o begu pred sikajočimi plameni, ki mlade junake postavljajo v neznane situacije, s katerimi se morajo soočiti, da bi preživeli. Ogroženi v gozdu, daleč od mesta, in brez mobilnega telefona so prepuščeni samim sebi in znanju, ki ga imajo. Avtor skozi opise najbolj nevarnih situacij predstavi bralcu, kako mora ukrepati v primeru gozdnega požara in kaj je tisto, na kar mora biti pozoren.Garth in njegovi prijatelji preživljajo popoldneve v gozdu, kjer služijo denar za izlet na Fidži. Njihovo delo zmotita dva motorista, ki povzročita požar. Druščini ne preostane drugega, kot da čim prej poišče zavetje pred ognjem. Siva pokajoča megla gorečega pepela ogluši njihove klice. Garth se začne spraševati, če bodo sploh lahko ušli smrti, ko jim Maorka Hinu pokaže pot iz pekla. Toda ali gre zaupati nenavadnemu dekletu in skritim glasovom iz gozda?  
              David Hill:  Vračanje   
    

  
    Vsak mladostnik bi moral prebrati to knjigo, preden prvič sede za volan, prav tako pa bi morali to brati tudi odrasli vozniki. David Hill se v zgodbi o tragični prometni nesreči in njenih posledicah uspešno izogne klišejem in senzacionalizmu.Ryan je dober mlad fant iz ljubeče družine. Za trenutek med vožnjo umakne pogled s ceste in že je tu nesreča. Ryan se odloči prevzeti odgovornost. Tara, mlada košarkarica, utrpi usodne posledice in Ryan je pripravljen soočiti se s posledicami svojega dejanja. Knjiga je napisana v prvi osebi, prepletata se Ryanova in Tarina zgodba.V slovenščini so izšle še: Prav tam, kjer boli, Saj bo bolj in Duet.Pisatelj je septembra 2009 prišel v Slovenijo in se srečal tudi učenci naše šole.  
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